CITY OF THE VILLAGE OF DOUGLAS COUNTY OF ALLEGAN STATE OF MICHIGAN

RESOLUTION NO. 12-2025

A RESOLUTION TO ADOPT THE SAUGATUCK TOWNSHIP FIRE DISTRICT (STFD) BUDGET FOR FISCAL YEAR 2025-2026

At a regular meeting of the City Council for the City of the Village of Douglas, Michigan, held at the City of the Village of Douglas City Hall, Douglas, Michigan, on the 19th day of May, 2025, at 6:00 p.m.

PRESENT:

ABSENT:

The following Resolution was offered by Councilperson _____ and

Supported by Councilperson _____.

WHEREAS, each of the three (3) governing units in the Fire District are required to approve the operating budget annually prior to the public hearing and adoption by the Saugatuck Township Fire District Administrative Board, and

WHEREAS, the Fire Board is requesting the City of Saugatuck, Saugatuck Township, and the City of the Village of Douglas to review and approve this proposed budget during their board meeting,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AS FOLLOWS: The Saugatuck Township Fire District (Fire District) Board proposes their Fiscal Year 2025/2026 budget to the City of Saugatuck, Saugatuck Township, and the City of the Village of Douglas, consisting of a millage of 2.90 mills, levied against the real property taxable value within the Fire District. The Fire District finds it is necessary to appropriate a one-time, one year only 0.4 mil increase, (4 tenths of a mil), to provide essential municipal sewer and water infrastructure to the Saugatuck Township Fire District station at 3342 Blue Star Highway. The current millage is 2.50, plus 0.4 mils for a total of 2.90 mils for the 2025/2026 Fiscal Year.

YEAS: Council Members:

NAYS: Council Members:

ABSTAIN: Council Members:

ABSENT: Council Members

ADOPTED this 19th day of May, 2025

CITY OF THE VILLAGE OF DOUGLAS

BY:

Cathy North, Mayor

BY:

Laura Kasper, City Clerk

CERTIFICATION

I, Laura Kasper, the duly appointed Clerk of the City of the Village of Douglas, do hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a resolution adopted by the Douglas City Council at a regular meeting held on Monday, May 19, 2025, in compliance with the Open Meetings Act, Act No. 267 of the Public Acts of Michigan, 1976, as amended, the minutes of the meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.

CITY OF THE VILLAGE OF DOUGLAS

BY: _____

Laura Kasper, City Clerk